Обзор гидрометеорологической обстановки за период 18 по 24 марта и ожидаемая гидрологическая обстановка на водных объектах Ленинградской области
На большинстве рек области наблюдалось понижение уровней воды.
Произошло вскрытие притоков Невы и Волхова, что на 12-16 дней раньше нормы. Очистились ото льда реки Тигода, Тихвинка и среднее течение реки Луги, что на 14-19 дней раньше нормы.
По данным снегосъемки за 20 марта на территории Ленинградской области отмечалась высота снежного покрова 1 – 31 см, что ниже нормы для данного периода. Запас воды в снеге в большинстве бассейнов рек составил 8 – 18%, а в бассейнах рек Паши и Ояти – до 67% , соответственно, от средних многолетних максимальных значений за зимний период. В бассейне реки Луги снежный покров отмечался местами.
Произошло вскрытие бухты Петрокрепости и Волховской губы Ладожского озера, что на месяц раньше нормы. Неподвижный лед на озере сохраняется в юго-восточной части бухты Петрокрепость, в Свирской губе, узкой полосой вдоль восточного побережья и в северных шхерах с толщиной 5-15 см. Покрытость Ладожского озера льдом составляет 15%.
Прогноз с 25 по 31 марта 
[bookmark: _GoBack]В связи с ожидающимися осадками возобновятся подъемы уровней воды на реках с интенсивностью 1-50 см в сутки. Продолжится вскрытие и очищение ото льда рек. 
